
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Produženi 
boravak 

1.d 
 

Učiteljica: Darja Savković 

 



 

 

Na prvom susretu upoznali smo se s pravilima našeg 
produženog boravka i dužnostima koja se mijenjaju 
svaki ponedjeljak. Saznali smo da svatko doprinosi 
miru u našoj učionici poštovanjem okoline, sebe i 
drugih.  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

U našoj učionici ne gradimo zidove oko prijatelja, 
nego gradimo zid prijateljstva! Svaki dan izabiremo 
učenike čije ime može biti napisano na zidu 
prijateljstva. Može te netko izabrati ako si 
samovoljno pomogao nekome.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 
 

Svatko je poseban na svoj način, a to otkrivamo 
svaki petak kada imamo kviz o prijatelju. Cijeli 
tjedan, učenik kojeg odaberemo, u pretince stavlja 
crteže svog hobija, najdraže životinje, boje i hrane. 
Svaki petak smo iznenađeni novim informacijama 
koje otkrijemo o prijateljima u razredu! 
 

 

 

 



 

 

 

 

PISAONICA 

Sada kada se osjećamo da se svi uklapamo, naše 
učenje može započeti! Učimo i ponavljamo gradivo 
najbolje kroz sva osjetila.  

Imamo razredne "pisalice" u koje pišemo i na 
zabavan način učimo slova. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

SLOVAONICA 

Slova istražujemo tako što ih izrađujemo raznim 
didaktičkim materijalima ili  po uzoru na slikare, pa 
ćete tako kod nas naći slova od riže ili od vune, a 
neka druga slova po uzoru na Picassa, Mondriana i 
Kandinskog! 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

SVIRAONICA, PLESAONICA I PJEVAONICA 

Glazba je važan dio našeg razreda. Svakodnevno 
plešemo, te uz gitaru pjevamo čak i na engleskom 
jeziku te sviramo zvečkama koje smo sami izradili 
punjenjem boca  sjemenkama, rižom itd. Zvečkama 
zadajemo i sviramo ritmove, a služe nam i za 
zadavanje zadataka iz matematike pa je tako 
matematika postala jako zabavna! 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

GIBAONICA 

Gibanja nikada dosta, zato svaki dan nađemo 
vrijeme za boravak na svježem zraku, igranje s 
prijateljima u razredu i za razne timske igre s 
loptom.  

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

SLIKAONICA I CRTAONICA  - INTEGRIRANI 
KUTAK  

Svaki naš rad rezultat je integriranog učenja. Pa 
tako ako slušamo Vivaldijevu "Zimu", isto ćemo i 
naslikati. Nije nam ni manje poznata Beethovenova 
Eliza koju smo pokušali zamisliti i nacrtati.   Na 
Picassa smo se oslonili kada smo pokušali nacrtati 
instrumente.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

"Padaj padaj snježiću, vrti se u letu..." 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Jedan cijeli tjedan slušali smo zanmljivosti o 
jabukama kroz priče o tome jabuka, kvizove i igre te 
smo crtali po uzoru na Mondriana.   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

Najzanimljiviji tjedan je bio kada smo učili o 
paucima. Zaista smo se iznenadili koliko vrsta 
postoji i što sve nismo znali o njima tako da su se na 
kraju neki od nas prestali bojati paukova. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

STVARAONICA 

Za Dan kruha izradili smo pekarske kapice.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

STEM 

Ne samo da crtamo, slikamo, sviramo, plešemo i 
pjevamo, nego izvodimo pokuse.  Na dan zdravih 
zubi učili smo prati zube, a pokus s jajima nam je 
bio najdraži! 
 

 

 

 

 

 

 

Zabavili smo se i izradom geometrijskih tijela. 

 
 

 

 

 

 

 

 



Božićni kutak 
 

 

 



ŠALJEMO VAM ŠAŠAVI POZDRAV IZ 1.D 
RAZREDA!  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

MOTO RAZREDA:  

" Pomozi mi da to učinim sam!" (M. Montessori) 


